



Veliteľ Veliteľstva posádky Bratislava  
*plukovník Ing. Slavomír MILDE*

Bratislava 14. apríla 2020

Vážení príslušníci Veliteľstva posádky Bratislava,

situácia vo svete sa výrazne skomplikovala v súvislosti s opatreniami proti šíreniu korónového vírusu. Začiatkom marca sa pandémia dostala aj na Slovensko a tým sa zmenilo aj plnenie úloh nášho veliteľstva.

Plánované protokolárne aktivity a výcvik boli zrušené a na základe rozhodnutia Ústredného krízového štábu a uznesenia vlády SR sme dňom 10. marca začali plniť asistenčné úlohy v prospech Policajného zboru SR na hraničných priechodoch Čunovo – Rajka, Jarovce – Kittsee (D4) a Petržalka – Berg. Dňa 13. marca sa zmenil spôsob z osemnásť hodinovej činnosti na celodennú činnosť a zvýšil sa počet hraničných prechodov a to Čunovo – Rajka (D2), Rusovce – Rajka (stará cesta), Jarovce – Kittsee (D4), Jarovce – Kittsee (stará cesta) a Petržalka – Berg (št. cesta 1/61). V zmiešaných hliadkach v počte jeden príslušník VePBA na hraničnom prechode v dvoch dvanásť hodinových zmenách sme plnili úlohy pri kontrolách a informačnej kampani v súvislosti so šírením korónového vírusu COVID-19. Od pondelka 16. marca VePBA zabezpečuje s PZ SR objekt vysunutého kontrolného imunologického pracoviska kliniky a geografickej medicíny Univerzitnej nemocnice Bratislava – nemocnica Ladislava Dérera na Kramároch na dvoch stanovištiach po dvoch príslušníkoch v dvanásť hodinových intervaloch. Úlohou hliadok je koordinácia a dodržiavanie bezpečnostných opatrení prichádzajúcich osôb a vozidiel na urgentný príjem a miesto odberov biologických vzoriek. Dňom 21. marca vyčleňuje VePBA po dvoch príslušníkoch na výpomoc do zmiešaných hliadok pre potreby Okresného riaditeľstva PZ Bratislava IV. Úlohou zmiešaných hliadok je kontrola zamedzenia nepovoleného vstupu a výstupu do Karanténneho centra Dúbravka. Od 25. marca vyčleňujeme sily a prostriedky na zabezpečenie asistenčných úloh v prospech PZ v nemocniciach sv. Cyrila a Metoda v bratislavskej Petržalke, v Univerzitnej nemocnici v Ružinove a v Rusovciach.

V dňoch 25. marca, 26. marca, 13. apríla a 16. apríla pristáli na bratislavskom letisku M. R. Štefánika nákladné lietadlá, ktoré priviezli zdravotnícky materiál. Stopäť príslušníkov pohotovostnej jednotky nášho veliteľstva participovalo na letisku M. R. Štefánika počas manipulácie s materiálom na ochranu zdravotníckeho personálu v SR. Sedem krát sme plnili úlohy pre podporu operácie "KARUSEL" spojené s prepravou vzoriek na testovanie COVID-19.

Vážení príslušníci Veliteľstva posádky Bratislava,

chcem Vám touto cestou poďakovať za plnenie úloh súvisiacich s pandémiou korona vírusu. Viem, že niektorí z Vás sú dlhodobejšie odlúčení od svojich blízkych. Preto mi dovoľte poďakovať sa nielen Vám, ale aj Vaším príbuzným a blízkym za ich podporu a trpezlivosť. Neustále majte na pamäti dodržiavanie hygienických opatrení, pretože tým nechránite len seba, ale predovšetkým svojich kolegov a blízkych.